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LOGICO MATEMATICO – CUARTO DE PRIMARIA





I.
Determina el M.C.M o M.C.D según corresponda:tc "I.
Determina el m.c.m o m.c.d según corresponda\:"
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II.
En casita determina:tc "II.
En casita determina\:"
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                     "

-
2 - 8 - 14tc "
-
2 - 8 - 14"

-
6 - 18 - 30tc "
-
6 - 18 - 30"

-
7 - 21 - 35tc "
-
7 - 21 - 35"

-
12 - 48 - 84tc "
-
12 - 48 - 84"

-
15 - 60 - 105tc "
-
15 - 60 - 105"
Repasando lo Aprendido

1.
Resuelve en tu cuaderno cada ejercicio que se te presenta y coloca las respuestas aquí:tc "1.
Resuelve en tu cuaderno cada ejercicio que se te presenta y coloca las respuestas aquí\:"
tc ""

•
497 698  99 = _______________tc "
•
497 698  99 = _______________"

•
96 754  72  = _______________tc "
•
96 754  72  = _______________"

•
66 321  88 = _______________tc "
•
66 321  88 = _______________"

•
88 963  153 = _______________tc "
•
88 963  153 = _______________"

•
124 567  70 = _______________tc "
•
124 567  70 = _______________"

•
485 763  35 = _______________tc "
•
485 763  35 = _______________"

•
(34 - 27)  120  5 + 13  3 - 42 = _______________tc "
•
(34 - 27)  120  5 + 13  3 - 42 = _______________"

•
(25  5) + 23  8  9 - 31 = _______________tc "
•
(25  5) + 23  8  9 - 31 = _______________"

•
[85 - 3 + 49  2 + (42 - 2) + 100] = _______________tc "
•
[85 - 3 + 49  2 + (42 - 2) + 100] = _______________"

•
4  5  [1 + 8 + (5  2)  10)] + 12 = _______________tc "
•
4  5  [1 + 8 + (5  2)  10)] + 12 = _______________"

•
[(9  8 + 12) x 11 - 4] x 5 = _______________tc "
•
[(9  8 + 12) x 11 - 4] x 5 = _______________"
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